



## 新聞稿

(聯絡人：陳啟原 觀護人)

07-6131765 分機 3850，0926-959-591

### 雄檢辦理社會勞動執行機關(構)表揚、遴聘座談會

為表揚協助推動易服社會勞動業務有功機構，高雄地檢署將於 104 年 12 月 11 日下午 14 時 15 分，假該署橋頭辦公室 8 樓大禮堂舉辦「104 年度社會勞動執行機關(構)表揚、遴聘座談會」，將由檢察長周章欽親自頒發獎狀，表揚高市府環保局三民西區清潔隊等 40 個執行績優機關(構)，同時對於新聘法務部行政執行署高雄分署等 5 個執行機關(構)頒發聘書。

社會勞動制度自 98 年推行迄今，該署長期與各執行機構合作，除提供的勞務地點與項目日漸廣佈多元，也使社會勞動人力之運用更貼近社會需求。日前更與高市府社會局五甲老人活動中心共同辦理「甲妳送溫暖-社勞雄溫馨」專案活動，由該署主任檢察官洪瑞芬、主任觀護人韓國一及社工督導謝翠珮偕同工作人員及五位社會勞動人，為獨居的素錦阿嬤提供居家清潔整理服務。年近八十歲的素錦阿嬤，背部因脊椎側彎嚴重以致行動不便，長子為身心障礙之低收入戶，女兒住居外縣市，鮮少與家中成員往來，么子則因毒品案入監服刑，阿嬤靠資源回收維持生活並撫育就讀高一的孫子，經濟環境不佳，對於該署社勞人力資源予以協助，阿嬤欣喜之情溢於言表。而執行過程中，談到阿嬤的寶貝孫子，老人家眉飛色舞，言談之中滿是驕傲，原來阿嬤的孫子在青少棒賽中履獲佳績，未來有機會往職業棒球進軍，工作人員感受到阿嬤的驕傲與期待，更是活動中的溫暖插曲！

檢察長周章欽表示，社會勞動制度的推行，除適度降低短期自由刑的弊病，減輕監獄負擔，相當程度也克服罰金刑階級正義的疑慮，在社會各界接納及認同社勞人勞務付出的同時，修復社勞人及社會關係，使刑罰教化及回歸社會之功能得以彰顯，也讓我們的社會更加祥和安定！

**活動時間：104 年 12 月 11 日(星期五)下午 14：15 至 16：30**

**活動地點：臺灣高雄地方法院檢察署橋頭辦公室 8 樓大禮堂**

採訪時間：請洽聯絡人

流程表附後

「104 年度社會勞動執行機關(構)表揚、遴聘座談會」  
 流程表

時間：104 年 12 月 11 日(星期五)下午 14：15 至 16：30

地點：高雄地檢署橋頭辦公室 8 樓大禮堂

時間	活動內容	備註
14：15~14：30	引導入座	全體工作人員
14：30~14：40	長官致詞	檢察長 周章欽
14：40~15：10	頒發表揚狀	檢察長 周章欽 主任檢察官 洪瑞芬
15：10~15：20	頒發聘書	檢察長 周章欽
15：20~15：30	政風宣導	政風室主任 許旭玄
15：30~16：00	社會勞動 專案報告	觀護佐理員 于維勇
16：00~16：30	綜合座談 交流討論	主任觀護人 韓國一
16：30	賦歸	